Vnitrosemestralni pisemka — Zaklady matematiky, 7. 11. 2008
Reseni nékterych piikladil, bez dikazi a zdtivodnéni

skupina A

1. ne, ano, ne, ano.

2. po tadcich: ne, ano, ne; ne, ne, ano; ano, ne, ne; ne, ano, ano; ano, ano, ne.

3.0=10,a={0}; a={b},b#0.

5. napf.: a) f = {(n,|n]) | n € Z},b) g={(n,n+1) | neZ}c)S=2ZxZ-{0,0)}, d)
U={(n,n+1)|neZ}.

6. ano, ne.

7. ne, ne.

skupina B (bil4)

1. ne, ano, ne, ano.

2. po tadcich: ano, ano, ano; ne, ne, ne; ano, ne, ne; ne, ano, ano; ne, ano, ne;

3.a=b=0;a=b#10.

5.napt.ca) f ={(n,—n)|neZ},b)g={(n,n+1)|neZ},c)S={(n—n)|neZ} d
U={(n,0)|neZn+#0}U{0,1)}.

6. ne, ne.

7. ne, ne.



